

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти
Кременчуцького національного університету
імені Михайла Остроградського

Сучасні зміни пріоритетів в економічній та фінансовій системах України, зміцнення фінансово-кредитного сектору, посилення його впливу на структурні перетворення у соціально-економічному розвитку країни зумовлюють відповідні зміни у змісті фінансової роботи будь-яких суб'єктів господарювання.

Український банківський сектор, незважаючи на складність економічної та політичної ситуації, розвивається найдинамічніше та є найінтегрованішим у світовий фінансовий простір і відкритим для залучення іноземного капіталу. В умовах зростаючої конкуренції на ринку банківських послуг мобілізація зусиль і можливостей працівників на досягнення загальної мети діяльності фінансової установи дозволяє досягати довгострокових конкурентних переваг та підвищувати ефективність діяльності банківської установи, одержувати максимально можливий результат за мінімальних витрат. Відтак, рівень розвитку банківської установи значною мірою залежить від її персоналу, тому на ринку банківських послуг зростає потреба у висококваліфікованих банківських працівниках.

Сучасні умови господарювання та суттєве розширення прав суб'єктів підприємництва у галузі фінансово-економічної діяльності визначають нові вимоги до фахівців з фінансів, які добре розуміють особливості сучасного і майбутнього економічного розвитку України, бачать шляхи удосконалення фінансової системи, забезпечення фінансової стабільності та спроможні працювати в умовах інтеграції України у світовий простір. Як результат, підвищуються вимоги ринку праці до професійної підготовки фахівців з фінансів, банківської справи та страхування, що потребує глибоких перетворень у системі вищої фінансово-економічної освіти. Всі ці потреби враховані при оновленні та реалізації освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» для здобувачів освітнього ступеня «Магістер» у Кременчуцькому національному університеті імені Михайла Остроградського.

Освітньо-професійна програма (ОПП) складена логічно, містить загальну інформацію, мету, характеристику ОПП, придатність випускників до працевлаштування, програмні компетентності, що формуються в результаті засвоєння навчальних дисциплін. Дисципліни навчального плану, наведені в ОПП, є осучасненими та забезпечують набуття компетентностей та програмних результатів навчання, передбачених Стандартом вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування».

Робочою групою кафедри обліку і фінансів сформовано структурно-логічну схему вивчення компонент освітньої програми, визначено обов'язкові компоненти освітньої програми, вибіркові компоненти освітньої програми, практична підготовка й державна атестація здобувачів вищої освіти, програмні результати з огляду на особливості фаху.

В освітньо-професійній програмі визначено загальні та фахові компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Структура програми передбачає динамічне, інтерактивне та інтегроване навчання. При цьому програма орієнтується на сучасні наукові дослідження в галузі управління та адміністрування.

Реалізація даної освітньо-професійної програми дозволить забезпечити здобувачам вищої освіти набуття ними програмних компетентностей і результатів навчання з урахуванням запитів роботодавців, які мають потребу у підготовці фахівців з цієї спеціальності.

Отже, підготовлена освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної й заочної форм навчання у Кременчуцькому національному університеті імені Михайла Остроградського.

Рецензент :
Керівник відділення
АТ «Акцент-Банк»
м. Кременчук



С. В. Тесленко